

令和 6 年 9 月 20 日
堺市上下水道局

岩室配水場N o. 1 配水池管路化ほか工事の設計図書の訂正について（通知）

岩室配水場N o. 1 配水池管路化ほか工事について、下記のとおり、設計図書の一部を訂正しますので、お知らせいたします。

現在、堺市上下水道局ホームページに掲載されている書類は訂正済みです。再度ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を下記のとおり訂正していただきますよう、お願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

御迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

記

1 訂正箇所

- (1) 設計書
- (2) 特記仕様書

2 訂正内容

次のとおり訂正します。詳細については、次頁以降も御参照ください。

(1) 設計書について

- ①第 1 号内訳書の 3 における「【名称：流量計室ネームプレート】」について、単価欄及び金額欄のかっこ表記を削除するもの（流量計室ネームプレートが管材費に含まれないものである旨を明示するもの）
- ②第 1 号内訳書の 4 において、「【名称：埋設シート】、【規格：幅 300mm ダブル】」としてしているところ、「【名称：埋設標識シート】、【規格：50m 巻】」に訂正するもの
- ③第 8 号内訳書の 2 において、「【名称：埋設表示シート】、【規格：150m×2 倍】」としてしているところ、「【名称：埋設標識シート】、【規格：150×50 2 倍 ポリエチレンクロス】」に訂正するもの

(2) 特記仕様書について

- ①P12～P13 の「5 見積りにより決定した価格について」において、第 9 号内訳書及び第 13 号内訳書に係る記載を追記するもの（【規格：混合廃棄物 指定地処分】、【単位：m³】、【単価（円）：12,000】）
- ②P14 の「11 殻運搬（人力）の価格について」に関し、本件工事の設計書においては殻運搬（人力）の価格を採用していないことから、これを削除するもの。また、このことに伴い、次項（「12」）について、1 項繰り上げ、「11」とするもの
- ③P14 の「12 機器等据付工について」において、機器等据付工に係る内容を記載していたところ、機器等撤去工に係る内容の記載に改め、項の見出しも「11 機器等撤去工」に改めるもの

(1) 設計書について

①第1号内訳書の3

【訂正前】

配水管布設工 第1号内訳書の3 A1100-0000-01		材料費 1式当り内訳書							種別： 形状： 備考：	
名 称	規 格	単 位	変 更 前			変 更 後			備 考	
			数 量	単 価	金 額	数 量	単 価	金 額		
K形 特殊押輪付)	φ600	組	5	()	()					
NS形 切種しロシナ	リベット式 φ600	個	1	()	()					
フレンジ 短管	φ75×300 形式2 (7.5k)	個	1	()	()					
水漏用補修弁	JWWA B126規格 内外面粉体塗装 φ75×100 (7.5k) ボール型レバー式	台	1	()	()					
BF形 1"スケルトン(SS)	φ75 (7.5k)	組	2	()	()					
BF形 1"スケルトン(SS)	φ75 (7.5k)	組	1	()	()					
高集計室ネームプレート	STU304 材工	式	1	()	()					
割付字管簡易バルブ付きDIP用	コアを含まない φ600×φ50 7.5k	個	1	()	()					
H1VP	φ50	m	0.3	()	()					
HITS カット	φ50×φ25	個	1	()	()					
HITSフランジ	φ50 7.5k	個	1	()	()					
BF形 1"スケルトン(SS)	φ50 (7.5k)	組	1	()	()					

【訂正後】

配水管布設工 第1号内訳書の3 A1100-0000-01		材料費 1式当り内訳書							種別： 形状： 備考：	
名 称	規 格	単 位	変 更 前			変 更 後			備 考	
			数 量	単 価	金 額	数 量	単 価	金 額		
K形 特殊押輪付)	φ600	組	5	()	()					
NS形 切種しロシナ	リベット式 φ600	個	1	()	()					
フレンジ 短管	φ75×300 形式2 (7.5k)	個	1	()	()					
水漏用補修弁	JWWA B126規格 内外面粉体塗装 φ75×100 (7.5k) ボール型レバー式	台	1	()	()					
BF形 1"スケルトン(SS)	φ75 (7.5k)	組	2	()	()					
BF形 1"スケルトン(SS)	φ75 (7.5k)	組	1	()	()					
高集計室ネームプレート	STU304 材工	式	1	()	()					
割付字管簡易バルブ付きDIP用	コアを含まない φ600×φ50 7.5k	個	1	()	()					
H1VP	φ50	m	0.3	()	()					
HITS カット	φ50×φ25	個	1	()	()					
HITSフランジ	φ50 7.5k	個	1	()	()					
BF形 1"スケルトン(SS)	φ50 (7.5k)	組	1	()	()					

(2) 特記仕様書について

①特記仕様書 別紙P12～P13 5見積りにより決定した価格について

【訂正前】

掲載箇所：第8号内訳書			
名称	規格	単位	単価(円)
挿入式電磁流量計	専用ケーブル、専用フランジ等含む φ700	台	6,257,000

掲載箇所：第12号内訳書			
名称	規格	単位	単価(円)
変換器盤取替部品		式	11,800,000

【訂正後】

掲載箇所：第8号内訳書			
名称	規格	単位	単価(円)
挿入式電磁流量計	専用ケーブル、専用フランジ等含む φ700	台	6,257,000

掲載箇所：第9号内訳書			
名称	規格	単位	単価(円)
投棄料	混合廃棄物 指定地処分	m3	12,000

掲載箇所：第12号内訳書			
名称	規格	単位	単価(円)
変換器盤取替部品		式	11,800,000

掲載箇所：第13号内訳書			
名称	規格	単位	単価(円)
投棄料	混合廃棄物 指定地処分	m3	12,000

②特記仕様書 別紙P14 11 殻運搬(人力)の価格について

【訂正前】

10 有価処分とする処分費(スクラップ控除)の減算額 間接工事費及び一般管理费率計算額の対象額としない。
11 殻運搬(人力)の価格について 殻運搬(人力)の価格については、土砂等運搬(人力積込み、土砂)の施工パッケージの代価表に補正係数30%を乗じたものを補正費として積算している。
12 機器等据付工について 1) 適用 鋼材撤去、流入流出現場操作盤撤去(移設)は、「水道実務必携 令和5年度」施工歩掛に0.6を乗じたものを使用する。歩掛の端数処理については小数第3位までとし、4位以下を四捨五入する。

【訂正後】

- 10 有価処分とする処分費（スクラップ控除）の減算額
間接工事費及び一般管理費率計算額の対象額としない。
- 11 機器等撤去工について
1) 適用
機器等撤去工は、「令和5年度水道事業実務必携」機器等据付歩掛に0.6を乗じたものを使用する。歩掛の端数処理については小数第3位までとし、4位以下を四捨五入する。

③特記仕様書 別紙P14 12 機器等据付工について

【訂正前】

- 12 機器等据付工について
1) 適用
鋼材撤去、流入流出現場操作盤撤去（移設）は、「水道実務必携 令和5年度」施工歩掛に0.6を乗じたものを使用する。歩掛の端数処理については小数第3位までとし、4位以下を四捨五入する。

【訂正後】

- 11 機器等撤去工について
1) 適用
機器等撤去工は、「令和5年度水道事業実務必携」機器等据付歩掛に0.6を乗じたものを使用する。歩掛の端数処理については小数第3位までとし、4位以下を四捨五入する。